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H A T Á R O Z A T

I. A TEXTRADE Kft. (8043  Iszkaszentgyörgy,  Városkapu  Üzletház  622/1.  hrsz.) –  továbbiakban
Engedélyes – kérelmének helyt adok és részére a II.3. pontban meghatározott

nem veszélyes hulladékok gyűjtésére (gyűjtőként történő átvételére)

vonatkozó
hulladékgazdálkodási engedélyt megadom.

II. Az engedélyes és az engedélyezett tevékenység főbb jellemzői

1. Az engedélyes azonosító adatai  

Engedélyes neve: TEXTRADE Korlátolt Felelősségű Társaság
KSH azonosító: 14119888-4690-113-07

Székhely: 8043 Iszkaszentgyörgy Városkapu Üzletház 622/1. hrsz.

KÜJ: 102367285

Telephely: 3580 Tiszaújváros, Honvéd út 2186/1. hrsz.
KTJ: 102823531
Telepengedély–
nyilvántartási száma: 174/2023 (Kiadmányozó:  Tiszaújváros  Város  Önkormányzata

Jegyzője; a határozat iktatószáma: II/340-11/2023.)

2. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységek  

Megnevezése gyűjtés a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  (Ht.)
2. § (1) bek. 17. pontjában foglaltak szerint, illetve 17a. pontjával összefüggésben.

Gyűjtés (Ht.  2.  §  (1)  bek.  17.  pont):  a  hulladék  összegyűjtése  hulladékkezelő  létesítménybe
történő elszállítás céljából; a gyűjtés magában foglalja a hulladék előzetes válogatását és előzetes
tárolását is.

Gyűjtő  (Ht.  2.  §  (1)  bek.  17a.  pont):  olyan  gazdálkodó  szervezet,  amely  a  hulladékot
a hulladékbirtokostól, illetve hulladékgazdálkodási létesítményekből összegyűjti, átveszi.

Területi hatálya az engedélyes 3580 Tiszaújváros, Honvéd út 2186/1. hrsz. alatti telephelye.
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3. Hulladéktípusok és -mennyiségek (kizárólag a hatjegyű kódszámokkal megjelöltek)  

Azonosít
ó kód

Megnevezés Mennyiség (t/év)

20

TELEPÜLÉSI  HULLADÉK  (HÁZTARTÁSI  HULLADÉK  ÉS  A
HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI
ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK),  IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN
GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS

20 01 elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)

20 01 10 ruhanemű 7800

20 01 11 textíliák 7800

A gyűjtőként átvehető nem veszélyes hulladékok összes mennyisége 7800 t/év.

4. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása  

Engedélyes  a  határozat  II.3.  pontjában  meghatározott nem  veszélyes  hulladékok  gyűjtőként
történő átvételét (gyűjtését) végzi a 3580 Tiszaújváros, Honvéd út 2186/1. hrsz. alatti telephelyén.

A Textrade Kft. a kihelyezett használt ruha gyűjtő konténerekből a lakosságtól gyűjtött használt ruhát
raktározza a 3580 Tiszaújváros, Honvéd út 2186/1. hrsz. alatti telephelyen.

A  hulladékok  átvételt  megelőzően  szemrevételezésre  kerülnek.  A  jelentős  szennyeződést,  illetve
idegen anyagot tartalmazó hulladékok átvétele megtagadásra kerül.

A beérkező textíliák és ruhanemű hulladékok mennyiségének megállapítása lapmérleggel történik.
A mérleg tájékoztató  mérésre szolgál,  a  nyilvántartás és az adatszolgáltatás alapját  a kiszállítást
követően a székesfehérvári telephelyen, a hitelesített hídmérlegen végzett mérés adatai képezik.

Az engedélyes  3580 Tiszaújváros, Honvéd út 2186/1. hrsz. alatti  telephelyére Tiszaújváros Város
Önkormányzata  Jegyzője  II/340-11/2023.  számú  határozatában  telepengedélyt  adott,  174/2023
számon nyilvántartásba vette. 

Engedélyes telephelyén  (357,84 m2-es bérelt csarnoképület) a nem veszélyes hulladékok gyűjtése,
tárolása  egy  beton  burkolatú  csarnokban  az  arra  kijelölt,  zártszelvényekkel  elkerített  részen,
polipropilén  alapanyagú  szőtt  zsákokban  elhelyezve,  egymásra  halmozva,  rendezetten  történik.
A zártszelvényekkel történő elkerítés biztosítja a közlekedési útvonalakat, a hulladék megközelítését,
a biztonságos rakodást. A lábbeliket és a ruhaneműket tartalmazó zsákokat külön rekeszben tárolják.

Engedélyes telephelyén a hulladékok egységrakomány mennyiség összegyűléséig történő előzetes
tárolása a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi
Főosztálya  BO/51/04004-3/2023.  számú  határozatával  jóváhagyott  –  hulladéktároló  hely  –
üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint történik.

Engedélyes a hulladékgyűjtési tevékenység irányítására környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat.

A tevékenység végzéséhez szükséges munkavédelmi  eszközök biztosítottak.  Az alkalmazottak
foglalkozás-egészségügyi ellátása, külön szerződés alapján történik.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Az engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban
(haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki
eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását
és a környezeti elemek szennyezését.
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5. A telephely bezárásának feltételei  

A  telephely  bezárásának  szándékát,  annak  tervezett  határnapját  megelőzően  legalább
60  nappal  írásban  be  kell  jelenteni  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának.

A telephely  bezárására indított  eljárás megkezdéséig az átvett,  illetve a tevékenység végzése
során keletkezett hulladékokat azok átvételére a hulladékgazdálkodási hatóság által feljogosított
szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

A  telephely  bezárására  indított  eljárás  során  az  üzemeltetőnek  be  kell  mutatnia  a  működés
következtében  a  környezetet  ért  káros  hatásokat,  amely  alapján  a  Borsod-Abaúj-Zemplén
Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási
Főosztálya megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.

Amennyiben  a  telephelyen  engedélyezett  tevékenység  a  fentiektől  eltérő  okból  szűnik  meg,
a hulladékok teljes körű átadására, valamint a tevékenység felhagyását követő környezetállapot
bemutatására  vonatkozó  kötelezettségek  –  az  előzőekben  részletezettek  –  szerint  változatlan
formában fennállnak.

III. Előírások  

1. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal előírásai  

a.) hulladékgazdálkodási hatáskörben:  

 Jelen  hulladékgazdálkodási  engedéllyel  kizárólag  a  határozat  II.3.  pontjában  felsorolt  nem
veszélyes  hulladékoknak  a  II.2.  és  II.4.  pontban  részletezett  módon  és  helyszínen  történő
gyűjtését lehet végezni.

 A  hulladékok  (átvett,  keletkezett,  átadott)  tömegét  mérlegeléssel  kell  meghatározni.  
A mérlegjegyeknek a nyilvántartás részét kell képezni.

 A hulladékok szállítását – amennyiben a jogszabály ettől eltérően nem rendelkezik - kizárólag
az a személy, vagy szervezet végezheti aki, vagy amely rendelkezik a hatáskörrel rendelkező
hulladékgazdálkodási hatóság hulladékazonosító kód szerint azonosított hulladék szállítására
vonatkozó feljogosításával.

 A  gyűjtő  a  hulladékgazdálkodási  közszolgáltatás  körébe  tartozó  hulladékot  kizárólag
a közszolgáltató nevében eljárva veheti át.

 Engedélyes  tevékenységét  a  legkisebb  környezetterhelést  előidéző,  a  környezet
veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon végezheti.

 A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező környezetszennyezés elhárításáról
az  engedélyes  haladéktalanul  intézkedni  köteles.  A  bekövetkezett  káreseményről,  annak
kiterjedéséről,  mértékéről,  a  veszélyeztetett  környezeti  elemekről,  továbbá  a  tett
intézkedésekről  a  környezetkárosodás  megelőzésének  és  elhárításának  rendjéről  szóló
90/2007. (IV. 26.) Kormányrendeletben foglaltak szerint kell értesítést, ill. tájékoztatást adni.

 A hulladéktároló hely üzemeltetése során a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  által
BO/51/04004-3/2023. számon kiadott határozatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.

 A telephelyen egyidejűleg gyűjthető hulladékok mennyisége 75 tonna.
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 Az átvett nem veszélyes hulladékok engedélyes telephelyén – átvételt követően összesen –
legfeljebb 1 évig tárolhatóak.

 Az  üzemszerű  tevékenység  során  keletkező  veszélyes  hulladékok  számára  a  vonatkozó
hatályos jogszabályokban előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani.

 Az  átvett,  illetve  a  tevékenység  során  keletkező  hulladékok  –  amelyek  körét
a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú melléklete határozza meg
–  gyűjtéséről  és  további  hulladékgazdálkodási  célú  átadásáról,  a  hulladékról  szóló
2012. évi CLXXXV. törvény a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos
jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.

 A  tevékenység  során  keletkező  veszélyes  hulladék  birtokosa  –  a  veszélyes  hulladékkal
kapcsolatos  egyes  tevékenységek  részletes  szabályairól  szóló  225/2015.  (VIII.  7.)  Korm.
rendeletben  meghatározottak  alapján  –  köteles  az  ingatlanán,  telephelyén,  illetve
a  tevékenység  végzése  során  keletkező  veszélyes  hulladék  biztonságos  gyűjtéséről
gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.

 A  veszélyes  hulladékok  a  környezet  károsítását  megelőző,  szennyezését  kizáró  módon,
a  kijelölt  gyűjtőhelyen,  a  kémiai  hatásoknak  és  a  mechanikai  igénybevételnek  ellenálló
gyűjtőedényben kell gyűjteni.

 A veszélyes és nem veszélyes hulladékok szállításra, ill. kezelésre való átadása esetén meg
kell győződni az átvevő vonatkozó átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással
történő  ártalmatlanítására  való  átadása  esetén  vizsgálni  kell  a  hulladéklerakással,  valamint
a  hulladéklerakóval  kapcsolatos  egyes  szabályokról  és  feltételekről  szóló  20/2006.  (IV.  5.)
KvVM rendeletben meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő
dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.

 Tilos a veszélyes hulladékot a települési  hulladék,  vagy más nem veszélyes hulladék közé
juttatni!

 A  hulladékok  dokumentálását,  bejelentését  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási
és  adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  309/2014.  (XII.  11.)  Korm.  rendelet  előírásai
szerint kell végezni.

 Adatszolgáltatási  kötelezettségének –  a  gyűjtőként  átvett  nem  veszélyes  hulladékokról,
illetve  a  tevékenység során  keletkezett  veszélyes  és  nem veszélyes  hulladékokról  évente,
a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.

 Az  engedélyben  rögzített  hulladékgazdálkodási  tevékenység  kizárólag  érvényes,
környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható, és az, az engedélyezett tevékenység
befejezéséig nem mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak az engedélyes által folytatott
hulladékgazdálkodási tevékenység (gyűjtés) ki kell terjednie.

 Engedélyes  valamennyi,  az  engedélyezett  tevékenységekkel  összefüggő,  környezetvédelmi
jogszabályba  ütköző  magatartásáért,  valamint  a  tevékenységével  okozati  összefüggésbe
hozható  környezetszennyezésért,  környezet-veszélyeztetésért,  vagy  környezetkárosításért
teljes körű felelősséggel tartozik.

 A  határozatban  foglalt  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  esetén  engedélyes
köteles a hulladékgazdálkodási hatóság részére tárgyév február 28-ig éves felügyeleti díjat
fizetni,  melynek  mértéke  40  000,-Ft,  azaz  negyvenezer  forint.  A  tevékenység  év  közben
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történő  megkezdése  esetén  a  felügyeleti  díj  arányos  részét  kell  megfizetni
a hulladékgazdálkodási engedély jogerőre emelkedését követő 30 napon belül.

b.) Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben  :  

 A tevékenység végzésénél tilos a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget
okoz.

 A hulladékot a telephelyen nyílttéren vagy tüzelőberendezésben égetni tilos.

 Gondoskodni kell a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és az esetlegesen keletkező tűz
eloltásáról.

 A tevékenység, beleértve a telephelyről történő ki- és beszállítást is csak nappali időszakban
végezhető.

 A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az ne veszélyeztethesse a földtani közeget.

 A tevékenységet a környezetvédelmi követelményeknek megfelelő gépekkel lehet végezni.

 A  gépjárművek,  illetve  szerelvények  üzemelésre  alkalmas  karbantartásáról  folyamatosan
gondoskodni  kell.  Fokozott  figyelmet  kell  fordítani  a  működő  gépek  olajcsöpögésének
megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.

 A hulladékok tárolására szolgáló terek teherbíró képességét és a burkolatok épségét biztosítani
kell.

 Amennyiben  a  tevékenység  végzése  során  a  földtani  közeget  veszélyeztető  káresemény
történik,  akkor  a  környezetszennyezés  elhárításáról  az  engedélyes  haladéktalanul  köteles
gondoskodni, az eseményről, továbbá a tett intézkedésről távközlő berendezés útján szóban
késedelem  nélkül  értesíteni,  12  órán  belül  pedig  írásban  tájékoztatni  kell
a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztályát.

 A csapadékvíz ártalommentes elvezetéséről gondoskodni kell!

c.) Környezet-egészségügyi hatáskörben:  

 A  kérelmező  által  folytatott  tevékenység  csak  az  egészséget  nem  veszélyeztető  módon
végezhető.

 A tevékenység során meg kell akadályozni a környezeti levegő olyan mértékű terhelését, amely
lakott területen határértéken felüli légszennyezettséget okoz.

 A telephelyen folytatott tevékenység a felszín alatti vizek jó állapotát, a földtani közeget nem
veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat.

 A tevékenység során  esetlegesen fellelt  veszélyes  hulladékok környezetszennyezést  kizáró
módon történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges.

 A telephelyen a rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint, de évente legalább két alkalommal el
kell végeztetni.

 A telephelyen  az  ivóvíz  hálózaton  takarításhoz  biztosított  falikutakat  visszacsapó  szelepes
csapteleppel szükséges felszerelni.
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 A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni
kell  a  kémiai  biztonsági  előírások  betartásáról.  A  veszélyes  anyagokkal,  illetve  veszélyes
keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs
Rendszer KBIR rendszeren keresztül a területileg illetékes járási hivatalnak be kell jelenteni.

 A  biológiai  kockázattal  érintett  dolgozókat  munkakörhöz  kapcsolódó  védőoltásban  kell
részesíteni.

 A dolgozók  szociális  víz  igényének  kielégítéséhez,  kézmosáshoz és  tisztálkodáshoz  ivóvíz
minőségű vizet kell biztosítani. A munkaterületen dolgozó munkavállalók számára kézmosásra
egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges.

IV. A  hulladékgazdálkodási  engedély  kiadására  szolgáló  kérelmet  Engedélyes  megbízásából
a DANDELION Környezetvédelmi Tanácsadó és Szolgáltató Kft. (1068 Budapest, Benczúr utca
41. mfszt 3.) készítette 2023. év április hónapban.

1. A hulladékgazdálkodási engedély 2028. május 31-ig hatályos.
2. A hulladékgazdálkodási  engedély  az engedélyben  foglalttól  eltérő  más jellegű tevékenység

végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.
3. A hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

 az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,

 az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt
megszünteti,

 a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  a  környezet  veszélyeztetésével,
szennyezésével, károsításával jár,

valamint a hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonható, amennyiben:
 az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási

kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
 megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett

és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,
 az  engedély  jogosultja  a  tevékenységet  az  engedélyben  foglaltaktól  eltérő  módon

gyakorolja, vagy
 az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

4. Amennyiben  az  engedély  rendelkező  részének  II.  fejezetében  rögzített  adatokban,
technológiában  vagy  ezeket  érintően  változás,  valamint  tulajdonosváltozás  következik  be,
illetve  új  információk  merülnek  fel,  úgy  az  engedélyes  köteles  azt  15  napon  belül
a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztályának bejelenteni.

V. Döntésem a közléssel véglegessé válik, vele szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak
helye  nincs.  Ellene  –  jogszabálysértésre  hivatkozva  –  a  közléstől  számított  30  napon  belül
a Miskolci Törvényszéknek címzett, de a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatalhoz
3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek esetén elektronikus úton
benyújtott keresettel lehet élni.

A  keresetlevél  benyújtásának  a  döntés  hatályosulására  halasztó  hatálya  nincs,  de  a  bíróság
elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság
az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.
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I N D O K O L Á S

A  TEXTRADE  Korlátolt  Felelősségű  Társaság (8043  Iszkaszentgyörgy,  Városkapu  Üzletház
622/1.hrsz.;  KÜJ:  102367285;  telephely:  3580 Tiszaújváros,  Honvéd út  2186/1.  hrsz.)  megbízásából
a DANDELION Kft. (1068 Budapest, Benczúr utca 41. mfszt 3.)  2023. év április hó 6. napján kérelmet
nyújtott  be  nem  veszélyes  hulladék  gyűjtése  tevékenységre  jogosító  hulladékgazdálkodási
engedély kiadására  vonatkozóan  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához.

A TEXTRADE Kft. a jelen határozat II.3. pontjában felsorolt nem veszélyes hulladékok gyűjtőként történő
átvételét (gyűjtését) végzi a 3580 Tiszaújváros, Honvéd út 2186/1. hrsz. alatti telephelyén. A Kft. textília
és ruhanemű hulladék gyűjtését kívánja végezni. A Kft. fő profilja a használt ruha nagykereskedelem,
a  használt  ruhanemű  országos  gyűjtéséhez  és  szállításához  jelenleg  a  tiszaújvárosi  telephelyen
rendelkeznek egy bérelt raktárral. A használt ruhanemű raktározása eddig is ebben a csarnoképületben
történt, melyet bővíteni szeretnének a kérelmezett tevékenységgel.

A  Kft.  a  hulladékok  szállítását  –  jelenleg  -  a  Pest  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi
és  Természetvédelmi  Főosztálya  által  kiadott  PE/KTFO/00850-1/2023.  számon  módosított
PE/KTFO/05168-7/2021. számú, nem veszélyes hulladékok országos szállítására vonatkozó engedély
alapján végzi.

A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól
szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú mellékletében előírt 120 000,– Ft igazgatási szolgáltatási
díjat  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi
és Hulladékgazdálkodási Főosztályának nyilvántartása alapján megfizette.

A kérelem és kiegészítései egyebek mellett  tartalmazzák az engedélyes,  illetve telephelye azonosító
adatait,  a  tevékenység  műszaki,  valamint  környezetvédelmi,  hulladékgazdálkodási  szempontból
lényeges  leírását,  a  gyűjtésre  átvenni  kívánt  hulladékok  megnevezését,  mennyiségét,  valamint
a rendelkezésére álló személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételeket.

A beadvány – többek között – mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

 igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylatot;

 cégkivonatot;

 pénzügyi céltartalék igazolást;

 környezetvédelmi biztosítást;

 köztartozás mentesség igazolást; 

 hulladékgazdálkodási tevékenységről szóló nyilatkozatot;

 telephely bérleti szerződést;

 csarnok alaprajzát;

 gépjármű bérleti szerződését;

 forgalmi engedélyeket;

 kárelhárítási tervet;

 telepengedélyt;

 foglalkozás egészségügyi szakorvos szerződést;

 rágcsálóirtásról szóló igazolást;

 munkagépek állapotának, ellenőrzésének igazolását;

 környezetvédelmi megbízott alkalmazásának igazolását;

 meghatalmazást;

 szakértői jogosultság igazolását.
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A kérelmet megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a beadvány nem felel meg a hulladékgazdálkodási
tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.)
Kormányrendelet  7.  §  (1)  bek.-ben  foglalt  formai  és  tartalmi  követelményeknek  így  az  ügyben
a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés nem hozható.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az eljáró
hatóság  határidő  megjelölésével,  a  mulasztás  jogkövetkezményeire  történő  figyelmeztetés  mellett
–  ha  törvény  vagy  kormányrendelet  másként  nem  rendelkezik  –  egy  ízben  hiánypótlásra  hívja  fel
a kérelmezőt.

(A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Kvt.) 91/B. § (1) bekezdése
értelmében a Kvt., valamint a felhatalmazása alapján kiadott rendeletekben szabályozott közigazgatási
hatósági ügyekben hiánypótlásra felhívásnak legfeljebb két ízben van helye.)

Fentieket figyelembe véve 2023. év  április hó 18. napján kelt, BO/51/03584-6/2023. számú végzésben
hiánypótlásra szólítottam fel a kérelmezőt.

Az eljárás során tekintettel arra, hogy hiánypótlás kiírására volt szükség teljes eljárásra tértem át, melyről
a kérelmezőt – az Ákr.  43. § (2) bekezdésében meghatározott  határidőn belül  – 2023. év április hó
13. napján, BO/51/03584-2/2023. számon értesítettem.

A  2023.  április  27-én  érkeztetett  hiánypótlásában a  kérelmező  mellékelve  megküldte  az  alábbi
dokumentumok másolatát:

 bankszámla igazolás;

 bérleti szerződés;

 környezetvédelmi biztosítás.

A kérelmező fentiekkel hiánypótlási kötelezettségének maradéktalanul eleget tett.

A kérelemben foglalt – a Ht. 2. § (1) bek. 17., 17a pontjaiban foglalt – hulladékgazdálkodási tevékenység
a Ht. 12. § (2) bek.-e értelmében a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez
kötött tevékenység.

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú
mellékletének 3. pontja szerint vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes
hulladékok gyűjtésének engedélyezése  iránti  eljárásában a környezeti  zaj  és  rezgés elleni  védelem
követelményeinek, a levegőtisztaság-védelmi előírásoknak, a földtani közeg védelme követelményeinek,
valamint  a  természet  védelmére  vonatkozó  nemzeti  és  európai  uniós  jogi  követelményeknek,
a tájvédelem jogszabályban rögzített követelményeinek való megfelelés vizsgálata.

Fentiekre tekintettel a 2023. év  április hó  18. napján kelt, BO/51/03584-3/2023. számú feljegyzésben
megkértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi
és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály (Miskolc)
-  környezeti  zaj  és  rezgés  elleni  védelem,  levegőtisztaság-védelem,  földtani-közeg  védelem  és
természetvédelem központú - szakmai véleményét.

A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi
és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály  Környezetvédelmi  és  Természetvédelmi  Szakértői  Osztály
BO/32/03395-2/2023.  számú  szakmai  véleményében  –  környezetvédelmi  és  természetvédelmi
szempontból  –  a  hulladékgazdálkodási  engedély  kiadása  ellen  a  határozat  III.1.b)  pontjában
szerepeltetett előírásainak betartása mellett kifogást nem emelt.



9

Szakmai véleményében indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztály  Hulladékgazdálkodási  Osztály  (3530  Miskolc,  Mindszent  tér  4.)
a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztályra  2023.  április  19-én  érkezett  BO/51/03584-3/2023.  iktatószámú
megkeresésében  szakmai  állásfoglalást  kért  a  TEXTRADE  Kft.  (8043  Iszkaszentgyörgy,  Városkapu
Üzletház  622/1.hrsz.,  KÜJ:  102367285;  telephely:  3580  Tiszaújváros,  Honvéd  út  2186/1.  hrsz.,
KTJ: 102823531)  részére  a  nem  veszélyes  hulladék  gyűjtési  tevékenységre  vonatkozó
hulladékgazdálkodási engedély kiadása ügyében.

A Textrade Kft. a kihelyezett használt ruha gyűjtő konténerekből a lakosságtól gyűjtött használt ruhát
raktározza a 3580 Tiszaújváros, Honvéd út 2186/1. hrsz. alatti telephelyen. 

A Textrade Kft. a 3580 Tiszaújváros, Honvéd út 2186/1. hrsz. alatti telephelyen HAK 200110 Ruhanemű,
HAK  200111  Textíliák  megnevezésű  hulladékok  gyűjtésére  vonatkozóan  hulladékgazdálkodási
engedélyt kér. 

Az  engedélyezni  kívánt  nem  veszélyes  -  ruha  és  textil  -  hulladék  gyűjtési  és  raktározási
hulladékgazdálkodási  tevékenység teljes  mértékben megegyezik  a  jelenleg  is  végzett  használt  ruha
gyűjtési és raktározási tevékenységgel, egyéb beruházást nem igényel.

A kis mennyiségben begyűjtött ruhákat raktározzák, majd a megfelelő mennyiség összegyűjtése esetén
továbbszállítják a Kft. Székesfehérváron található hasznosító telephelyére, ahol a ruhaneműk válogatást,
osztályozást követően hasznosulnak, és onnan kerülnek értékesítésre.

A Textrade Kft. a Tiszaújváros, Honvéd út (2186/1. hrsz.) telephelyen egy 357,84 m2-es csarnoképületet
bérel az É&T Sprint Kft-től.

A közúton érkező termékek fogadása és raktározása fedett, zárható csarnokban történik. 

Az egyszerre betárolandó hulladék tervezett maximális mennyisége ~ 75 tonna.

A gyűjteni kívánt nem veszélyes hulladékok éves mennyisége: 7 800 tonna.

A bérelt létesítmény raktárcsarnok részében fűtés és klimatizálás nincs.

A telephelyen hulladék tárolás szabadtéren nem történik, kiporzással, szél általi elhordással nem kell
számolni.

Légszennyező  anyag  kibocsátás  csak  a  szállítójárművek  be-  és  kihajtásából,  valamint  a  gázüzemű
targonca rövid idejű üzemeléséből származik.

A tevékenység környezeti levegőre gyakorolt hatása nem számottevő, illetve nem okoz olyan hosszú
távú terhelést, mely kimutatható változást eredményezne.

Az  engedélyezési  dokumentációban  foglaltak  szerint  a  telephelyen  a  levegő  védelméről  szóló
306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet szerinti bejelentés köteles légszennyező pontforrás kialakítása nem
tervezett.

Levegőtisztaság-védelmi  szempontú  előírásaimat  a  dokumentáció  áttanulmányozása  után  a  levegő
védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam meg. 

A tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység a rendelkező részben foglalt előírások betartása mellett
levegőtisztaság-védelmi érdeket nem sért.
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A  telephely  a  város  D-i  részén,  a  Tisza  és  a  Tiszagyártelep  közötti  területen  helyezkedik  el.
A telephelyen a bérelt csarnokhoz vezető út szilárd burkolatú, illetve az udvar felől részben murvás.  
A telephelyen belül a közlekedési utak kialakítottak. A telephely kerítéssel elkerített. 

A csarnok zárt, csak a be- és kirakodás alkalmával tart nyitva. 

A szállítójárművek szilárd burkolatú felületen rakodnak.

Tárgyi feltétel:
    - 3,5 t kis tehergépjármű: 2 db (rendszám: TEL914, TDD-141)
    - lapmérleg 1db
    - gázüzemű targonca 1db
    - elektromos felhordó szalag 1 db
    - hidraulikus szintkiegyenlítő rámpa 1db

A  telephelynek  nincs  állandó  nyitvatartása,  csak  a  be-  és  kiszállítások  alkalmával,  a  rakodás
időtartamára van nyitva. A beszállítások hétköznapokon napszaktól függetlenül történhetnek, valamint
hétvégén ügyeletet  biztosítanak,  ezért  szombaton és vasárnap is előfordulhat  napszaktól  függetlenül
beszállítás. Kiszállítások csak hétköznap napközben 8-15 óra között zajlanak.

Heti tervezett be-, és kiszállítás:
    - 5-10 db nyerges (> 30 tonna)
    - 35-70 db kis tehergépkocsi (< 3,5 tonna)

A  szállítás  nem  okoz  jelentős  zajterhelés  növekedést  a  környékbeli  útszakaszokon.  A  közúti
szállítmányozás a kapcsolódó közutak környezetében 3 dB-nél kisebb zajterhelés változást okoz, így
a 284/2007 (X. 29.) Korm. rendelet 7. § (1) bek. alapján hatásterület nem jelölhető ki.

A  telephely  feltételezett  zajvédelmi  hatásterületén  védendő  épület  nem  található.  Zajkibocsátási
határértékek megállapítása nem indokolt.

A 284/2007.  (X. 29.)  Korm.  rendelet  alapján  a  hulladékgazdálkodási  engedély  megadása  környezeti
zajvédelmi érdeket nem sért.

A raktárcsarnok hulladékgyűjtésre, tárolásra szolgál, más tevékenység a csarnokban nem történik. 

A  csarnokban  a  hulladékok  mellett  csak  a  hulladék  mérlegeléséhez,  mozgatásához,  rakodásához
szükséges eszközök tárolása történik. 

A telephelyen a hulladék tárolása PP alapanyagú szőtt  zsákokban elhelyezve,  egymásra halmozva,
rendezetten történik. A lábbeliket és a ruhaneműket tartalmazó zsákokat külön rekeszben tárolják.

Az épületben vizesblokk, szociális helyiségek, kazán, iroda és étkező is található, amelyeket a tulajdonos
használ, és üzemeltetését is a tulajdonos látja el. Szükség esetén a Kft. dolgozói a számukra kijelölt
vizesblokkot használhatják.

A tevékenység során technológiai eredetű szennyvíz nem keletkezik. A telephely rendelkezik betonozott
szennyvíz  ülepítő  gödörrel,  melynek  ürítéséről  szerződés  alapján  szükség  esetén  a  tulajdonos
gondoskodik.

Az összegyűjtött csapadékvíz a telephely burkolatlan felületein elszikkasztásra kerül.

A  telephelyen  karbantartást  nem  végeznek.  A  gépjárművek  karbantartása  és  tisztítása  külső
vállalkozókkal kötött szerződés alapján a telephelyen kívül történik.

A  benyújtott  dokumentáció  alapján,  a  3580  Tiszaújváros,  Honvéd  út  2186/1.  hrsz.  alatti  ingatlanon
tervezett nem veszélyes hulladékok gyűjtése földtani közeg védelmi érdeket nem sért.
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A tevékenység nem érint országos jelentőségű védett természeti területet, NATURA 2000 területet vagy
barlang védőövezetet, a tevékenység nem sérti a természet védelmére vonatkozó nemzeti és európai
uniós jogi követelményeket.

Szakmai véleményemet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.  12.) Korm.
rendelet 2. sz. melléklete alapján, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek
kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendeletben és a természetvédelmi hatósági és igazgatási
feladatokat  ellátó  szervek  kijelöléséről  szóló  625/2022.  (XII.  30.)  Korm.  rendeletben  biztosított
jogkörömben adtam meg.”

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú
mellékletének 2. pontja szerint vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes
hulladékok gyűjtésének engedélyezése iránti eljárásában a környezet-egészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre  tekintettel  2023.  év  április  hó  18.  napján  kelt,  BO/51/03584-4/2023.  számú feljegyzésben
megkértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály (Miskolc)
– környezet-egészségügyi szempontú – szakmai véleményét.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály BO/NEF/1320-1/2023.
számú  szakmai  véleményében  –  környezet-egészségügyi  szempontból  –  a  hulladékgazdálkodási
engedély kiadása ellen kifogást nem emelt. 

Az  üzemelés  során  a  környezet-egészségügyi  hatások  elfogadható  szinten  tartása  érdekében
a határozat III.1.c) pontjában szerepeltetett előírások betartása szükséges.

Szakmai véleményében indoklásul előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  (Miskolc,  Mindszent  tér  4.  sz.)  a  hulladékgazdálkodási  hatóság
kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.  rendelet  2.  számú mellékletben  foglalt  szakkérdésekre
kiterjedően  2023.  április  18-án  kelt,  BO/51/03584-4/2023.  ügyiratszámú  feljegyzésében  szakmai
véleményt kér a TEXTRADE Kft. (székhely: 8043 Iszkaszentgyörgy, Városkapu Üzletház 622/1 hrsz.,
telephely:  3580  Tiszaújváros,  Honvéd  út  2186/1  hrsz.)  nem  veszélyes  hulladék  gyűjtésének
hulladékgazdálkodási  engedélyezésére  irányuló  eljárásban  a  csatolt  dokumentáció  alapján.  Az
engedélyezési  dokumentációt  (továbbiakban:  Dokumentáció)  a  DANDELION  Kft.  (1068  Budapest,
Benczúr u. 41.) készítette.

A TEXTRADE Kft. a 3580 Tiszaújváros, Honvéd út 2186/1 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes textil,
és  ruha  hulladék  gyűjtését  kívánja  végezni.  A  Kft.  fő  profilja  a  használtruha  nagykereskedelem,
a  használt  ruhák  országos  begyűjtéséhez  és  szállításához  jelenleg  a  telephelyen  bérelt  raktárral
rendelkeznek.  A  használt  ruha  raktározása  eddig  is  a  csarnoképületben  történt,  melyet  bővíteni
szeretnének  a  kérelmezett  tevékenységgel.  A  Kft.  a  hulladékot  külön  engedély  birtokában
(PE/KTFO/05168-7/2021),  zárt  tehergépkocsiban  szállítja  be  a  telephelyre.  A hulladék  tárolása  zárt,
beton  burkolatú  csarnokban,  PP  alapanyagú  szőtt  zsákokban  elhelyezve,  egymásra  halmozva,
zártszelvényekkel elkerített részen történik. A lábbeliket és a ruhaneműket tartalmazó zsákokat külön
rekeszben  tárolják.  Megfelelő  mennyiség  összegyűlése  után  a  hulladékokat  továbbszállítják  a  Kft.
Székesfehérváron található hasznosító telephelyére. A raktárcsarnok a hulladék gyűjtésére, tárolására
szolgál, más tevékenységet a csarnokban nem végeznek. A gyűjteni kívánt nem veszélyes hulladékok
összes mennyisége: 7.800 t/év.

A Kft.  a Ge-Egyéb ipari  gazdasági  besorolású telephelyen egy 357,84 m2-es csarnoképületet  bérel.
A  csarnokban  csak  a  hulladék  mérlegeléséhez,  mozgatásához,  rakodásához  szükséges  eszközök
tárolása  történik  a  hulladékok  mellett.  Az  épületben  vizesblokk,  szociális  helyiségek  találhatóak.
A  tevékenység  során  technológiai  vagy  szociális  eredetű  szennyvíz  nem  keletkezik.  Nincs
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vízfelhasználás,  illetve  állandó  emberi  tartózkodás.  A  telephelyen  folytatott  és  a  jövőben  tervezett
hulladék  gyűjtéssel,  raktározással  összefüggő  tevékenységnek  sem  a  felszíni,  sem  a  felszín  alatti
vizekkel  közvetlen  kapcsolata  nincs.  Levegővédelmi  szempontból  a  Kft.  üzemeltetésében bejelentés
köteles pontforrás nincs. A telephelyen hulladék tárolása szabadtéren nem történik, kiporzással,  szél
általi  elhordással nem kell  számolni. Légszennyező anyag kibocsátás csak a szállítójárművek be- és
kihajtásából,  valamint  a  gázüzemű  targonca  rövid  idejű  üzemeléséből  származik.  Zajvédelmi
szempontból a telephely engedélyezni kívánt tevékenységéből adódó fő zajforrások a szállítójárművek,
továbbá a rakodáshoz használt  anyagmozgató gép. A csarnok 100 méteres környezetében védendő
lakóingatlan nem található. A Kft. Havária Tervvel, illetve környezetszennyezési felelősségbiztosítással
rendelkezik és környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat.”

Előírásai alapjául a következő jogszabályi előírások szolgálnak:

„A  környezet  és  emberi  egészségvédelme,  a  környezetterhelés  mérséklése  érdekében  szükséges
előírásokat  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  tartalmazza.  A  környezeti  levegő
minőségének védelmére vonatkozó előírásokat a levegő védelméről  szóló 306/2010. (XII.  23.) Korm.
rendelet  4.  §  tartalmazza.  A  hulladékgazdálkodási  közszolgáltatás  körébe  tartozó  hulladékkal
kapcsolatos  közegészségügyi  követelményekről  szóló  13/2017.  évi  (VI.12.)  EMMI  rendelet  előírásai
rendelkezik a tevékenység során betartandó közegészségügyi-járványügyi előírásokról. A felszín alatti
vizek, a kitermelés előtt álló víz minőségének védelméről, az egyes védőidomokban, védőterületeken
végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet
8.  §  c)  pontja,  a  vízbázisok,  távlati  vízbázisok,  valamint  ivóvízellátást  szolgáló  vízi  létesítmények
védelméről  szóló  123/1997.  (VII.  18.)  Korm.  rendelet  10.  §  és  14.  §  (1)  bekezdései  rendelkeznek,
a földtani közeg és a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és
a  szennyezések  méréséről  rendelkező  6/2009.  (IV.  14.)  KvVM-EüM-FVM  együttes  rendelet  1.  §
(1)  bekezdése  a),  b)  pontja  rögzíti.  A  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,  kezelésére  vonatkozóan
a  veszélyes  hulladékkal  kapcsolatos  tevékenységek  végzésének  feltételeiről  szóló  225/2015.(VII.7.)
Korm. rendelet 3. §-a tartalmaz előírásokat. A Vízügyi Biztonsági Szabályzat kiadásáról szóló 24/2007.
(VII.  3.)  KvVM rendelet  4.01.89.  pontja  értelmében  közüzemi  vízcsőhálózatra  öblítő  vezetéket  csak
megszakító és visszafolyás gátló beiktatásával szabad rákapcsolni. A rendszeres rovar- és rágcsálóirtást
a fertőző betegségek és a  járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi  intézkedésekről
szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (2) bekezdése f)- g)- h)- i)- j) pontjaira kiterjedően, a 39. §
(2)  bekezdése  alapján  a  4.  sz.  mellékletében  foglaltaknak  megfelelően  kell  elvégeztetni.  A  fertőző
betegségek  és  a  járványok  megelőzése  érdekében  szükséges  járványügyi  intézkedésekről  szóló
18/1998.  (VI.  3.)  NM  rendelet  9.  §  (1)  bek.  írja  elő  a  biológiai  kockázatnak  kitett  munkavállalók
felmérését,  valamint  az  adott  veszélyeztetett  munkakörben  foglalkoztatott  dolgozók  védőoltását.
Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet
(OTÉK)99.  §  (1)  alapján  "Az  építményeket  és  a  szabadtéri  tartózkodásra,  munkavégzésre  szolgáló
területeket (pl. temetőt, közúti pihenőhelyet, helyhez kötött szabadtéri munkahelyet, sátortábor céljára
kijelölt  területet)  a  rendeltetésüknek  megfelelő  illemhely-használati  és  tisztálkodási  lehetőséggel  kell
tervezni, megvalósítani és fenntartani".

A  benyújtott  dokumentáció,  annak  kiegészítéseivel  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységek
nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet
7. § (1) bek.-eiben foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

A  kérelemben  foglaltak,  illetve  az  ahhoz  csatolt  dokumentumok  alapján  úgy  ítéltem  meg,  hogy
a kérelmező biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok
hulladékgazdálkodási szempontból biztonságos gyűjtéséhez szükségesek.

Fentiek alapján megállapítottam,  hogy a Ht.,  a végrehajtására kiadott,  valamint  az egyéb vonatkozó
hatályos  jogszabályok  és  ezen  határozat  előírásainak  betartásával  a  kérelmezett  nem  veszélyes
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hulladékok  gyűjtése  hulladékgazdálkodási  érdekeket  nem  sért,  ezért  az  engedélyes  részére
a hulladékgazdálkodási engedélyt megadtam.

Felhívom az engedélyes figyelmét arra, hogy az engedély nem mentesít a Ht. és annak végrehajtási
jogszabályaiban előírt kötelezettségek teljesítése alól.

Felhívom az engedélyes  figyelmét  továbbá arra  is,  hogy az engedélyezett  tevékenység folytatására
vonatkozó hulladékgazdálkodási jogszabályok, vagy hatósági előírások megsértése esetén az engedély,
annak időbeli hatálya alatt is visszavonható.

A  határozatot  a  Ht.  12.  §  (2)  bek.-e  alapján,  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló
124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  1.  §  (2)  bek.-ben,  valamint  a  2.  §  (1)  bek.-ben  biztosított
jogkörömben, az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint eljárva hoztam meg.

Az  eljárás  –  Ákr.  124.  §-a  szerinti  –  eljárási  költségét  (az  igazgatási  szolgáltatási  díj  összegét)
a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló
14/2015.  (III.  31.)  FM rendelet  1.  számú melléklet  4.6. pontja  alapján  állapítottam meg,  viseléséről
a Rendelet 5. § (3) bekezdése alapján rendelkeztem.

A  döntés  elleni  jogorvoslatról  és  a  keresetlevél  előterjesztéséről  az  alábbi  jogszabályhelyek
figyelembevételével adtam tájékoztatást

 az Ákr. 114. § (1) bekezdése,

 a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,

 a  bíróságok  elnevezéséről,  székhelyéről  és  illetékességi  területének  meghatározásáról  szóló
2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §, 

 a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I.  törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése,  a 28. §-a,
a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,

 a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,

 az  elektronikus  ügyintézés  és  a  bizalmi  szolgáltatások  általános  szabályairól  szóló  2015.  évi
CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése,

 a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése.

A határozat közléséről az Ákr. 85 § (1) bek.-e alapján intézkedtem.

Jelen  határozatomat  a  környezetvédelmi  hatósági  nyilvántartás  vezetésének  szabályairól  szóló
58/2019.  (XII.  18.)  AM  rendelet  rendelkezései  alapján  rögzítem  a  környezetvédelmi  hatósági
nyilvántartásban.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Dr. Alakszai Zoltán 
főispán

nevében és megbízásából

Karlowits Tamás
osztályvezető
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Kapják:

1. DANDELION Kft.
1068 Budapest, Benczúr utca 41. mfszt 3. ajtó + CK (13856296)

2.   Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
          Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály

(BO/32/03395-2/2023.); (e-mail: levego.zaj@borsod.gov.hu)
3. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály
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mailto:levego.zaj@borsod.gov.hu

		SDADMS Zrt.
	2023-05-25T11:51:50+0000
	PoszeidonServer digital signer
	PoszeidonServer digital signer
	Karlowits Tamás


		2023-05-25T11:51:50+0000
	Not specified




